

PZP.271.18.2020

Warszawa, dnia 23 lipca 2020

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. : ***Dostarczenie oprogramowania standardowego wraz z licencjami i subskrypcjami oprogramowania Core Infrastructure Server Datacenter, Windows Remote Desktop Services CAL, M365 Subskrypcja A3 z SA lub równoważnych.***

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

W związku z wpływieniem zapytań do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: „SIWZ”) i załączników, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 poz. 1843), dalej „Ustawa”, Zamawiający udziela odpowiedzi zgodnie z poniższym:

Pytanie 1:

Czy zamawiający będzie mógł podpisać dokumenty potrzebne do uruchomienia platformy do zarządzania licencjami Microsoft 365, Core Infrastructure Server DataCenter i Windows RDS CAL jeszcze przed podpisaniem umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie będzie mógł podpisać żadnych dokumentów przed zawarciem umowy.

Pytanie 2:

Czy zamawiający uzna należyte wykonanie zamówień dla subskrypcji Microsoft 365 na kwotę nie niższą niż 70000 brutto dla innych klientów niż podmioty edukacyjni?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią Rozdziału 5 ust. 1 pkt 2) SIWZ:

Zamawiający wymaga aby Wykonawca wykazał, że w okresie ostatnich trzech lat

przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonuje należycie co najmniej dwa zamówienia polegające na dostarczeniu licencji Microsoft (subskrybcja Microsoft365 A3, licencje serwerowe np.: Core Infrastructure Server Datacenter)lub równoważnych o wartości nie niższej niż 70 000 PLN brutto każda;

UWAGA: Przez dwa zamówienia Zamawiający rozumie zamówienia wykonane w ramach dwóch odrębnych umów.

Zamawiający nie ogranicza rodzajów podmiotów, na rzecz których miały być realizowane zamówienia.